
 

NOVINKY OD NÁS 

Matematické soutěže na ZŠ Křimická 

Matematický klokan 
 V pátek 18. března se konalo školní kolo mezinárodní matematické soutěže Matematický 

klokan. Výsledky na druhém stupni byly následující: v kategorii Benjamin se umístili nejlépe žáci 7. A.  

Třetí místo obsadila Anička Štěchová se 75 body ze 120 možných, druhé místo Šimon Petrů s 85 body 

a zvítězil Honza Dobiáš s 88 body. 

 V kategorii Kadet zabodovali nejlépe žáci 8. B a předstihli i žáky z deváté třídy, třetí byl Tomáš 

Tuček s 58 body, druhý Honza Němec s 62 body a zvítězil Ondra Kolář s 82 body ze 120 možných. 

 Příklady byly rozděleny do tří bodovaných skupin, v první skupině byly úlohy za 3 body, ve 

druhé za 4 body a v poslední za 5 bodů. Za špatnou odpověď se jeden bod odčítal a bylo tak na 

rozhodnutí soutěžících, zda raději nenechají úlohu bez odpovědi. 

 Pro inspiraci ostatních spolužáků uvádím jednu čtyřbodovou úlohu z kategorie Benjamín: „Ve 

třídě je 30 žáků. Sedí v lavicích po dvou tak, že každý chlapec sedí vedle dívky a polovina dívek sedí 

vedle chlapců. Kolik chlapců je ve třídě?“  

(A) 25  (B) 20   (C) 15  (D) 10  (E) 5 

 Soutěž Matematický klokan je vyhlašována i pro žáky prvního stupně, a to ve dvou kategoriích. 

Nejmladší žáci (2 – 3. třída) soutěží v kategorii Cvrček. Dělené první místo v této kategorii obsadili 

Matyáš Jindřich a Tadeáš Krutský se 73 body, dělené 3. místo patří Lukáši Randusovi a Danielu 

Vargovi (72 body), všichni z 3. A. Žáci 4. – 5. tříd soutěží v kategorii Klokánek. S plným počtem 120 

bodů zvítězil Marek Jelínek z 5. A, druhé místo získala Nela Šloufová se 115 body a třetí Veronika 

Collinsová se 113 body, obě z 5. B. Blahopřejeme úspěšným počtářům. 

Pythagoriáda 
 Ve středu 30. března proběhlo školní kolo matematické soutěže Pythagoriáda.  Na druhém 

stupni se zúčastnilo 38 žáků z 6. až 8. V rámci šestých tříd nejlépe dopadl Michal Šlechtický ze 6. A      

s 12 body z 15 možných. Na druhém místě se umístil Petr Vítek z 6. B s 11 body. Třetí místo obsadili 

společně žáci 6. B Pavel Flaisig a Gábina Švejdová s 10 body. Všichni jmenovaní postupují do 

obvodního kola Pythagoriády, které se bude konat 24. května 2016 na ZŠ Kodaňská. 

 Pythagoriáda pro 7. ročník byla letos velmi náročná, a tak nejlepší řešitelé měli pouze 4 body, 

byli to Šimon Petrů a Tomáš Náměstek ze 7. A. 

 Z osmých tříd nás na obvodním kole budou zastupovat nejlepší řešitelé ze školního kola: Ondra 

Kolář s 13 body z 15 možných, Honza Němec s 12 body, oba z 8. B, a Tomáš Vu Van z 8. A s 9 body. 

 Všem úspěšným řešitelům gratulujeme a držíme jim palce do obvodního kola! 

 

Matematická olympiáda 
 Do třetice všeho dobrého pilně počítali domácí úlohy Matematické olympiády žáci 6. - 8. tříd. 

První trojici úloh odevzdávali do konce prosince a druhou trojici do poloviny března. Úspěšnými řešiteli 

školního kola se stali Michal Šlechtický z 6. A, Petr Vítek z 6. B, Honza Dobiáš a Tomáš Merta ze 7. A, 

Anička Cieslarová ze 7. B, Ondra Kolář a Honza Němec z 8. B. 

 Všichni jmenovaní se vydali v úterý 5. dubna na ZŠ Kodaňská, kde se konalo obvodní kolo. 

Všem jsme drželi palce v konkurenci nejlepších počtářů z celé Prahy 10. Výsledky se dozvíte v příštím 

čísle časopisu. 

 Děkujeme všem zúčastněným za reprezentaci školy a přejeme jim mnoho dalších úspěchů na 

poli matematiky! 

                                                                                Připravila Mgr. Dagmar Mikulášková 
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